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Elternbeiträge für Kindergarten- und Krippenplätze werden erhöht.

Furtwangen Eingangs der Gemeinderatssitzung berichteten Karoline Schulz (OHG), Lea Tiedemann
(Grundschulen) und Sabine Wild (WRS) über den Stand der Schulsozialarbeit an den von ihnen
betreuten Schulen.

Kindergarten und Krippe. Erhöhung der Elternbeiträge für das Kindergartenjahr 2023/24
Der Gemeinderat stimmte dem Vorschlag der Stadtverwaltung, die Elternbeiträge für das
Kindergartenjahr 2023/24 um 8,5 % zu erhöhen, zu.

Feststellung des Jahresabschlusses 2016 für den Eigenbetrieb Wasserwerk
Der Jahresabschluss zum 31.12.2016 wurde vom Gemeinderat festgestellt. Der Jahresgewinn 2016 in
Höhe von 12.145,51 Euro wird auf die neue Rechnung vorgetragen. Der Leitung des Eigenbetriebes
Wasserwerk der Stadt Furtwangen im Schwarzwald wurde vom Gemeinderat Entlastung erteilt. Die
nach Anlage 9 zu § 12 EigBVO erforderlichen Angaben zur Feststellung des Jahresabschlusses und
zur Verwendung des Jahresverlusts sind Teil des Gemeinderatsbeschlusses.

Vergabe von Planungsleistungen zur Erarbeitung des Flächennutzungsplanes mit Landschaftsplan der
Vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft Furtwangen-Gütenbach; Beschlussempfehlung an die
Delegierten des Gemeinsamen Ausschusses der VVG Furtwangen-Gütenbach
Der Gemeinderat der Stadt Furtwangen im Schwarzwald unterbreitete den Delegierten des
Gemeinsamen Ausschusses der VVG Furtwangen-Gütenbach folgende Beschlussempfehlung: Das
Büro Hage und Hoppenstedt in Rottenburg erhält den Auftrag für die Planungsleistungen zur
Erarbeitung des Flächennutzungsplanes, des Landschaftsplanes und des Umweltberichts zum
Flächennutzungsplan für die VVG Furtwangen-Gütenbach zu einer Angebotssumme in Höhe von
insgesamt 438.251 Euro brutto.
Des Weiteren beschloss der Gemeinderat die Verwaltung zu beauftragen, gemeinsam mit dem
Planungsbüro einen stufenweisen Zeitplan für die anstehenden Entscheidungen des Gemeinderats zu
entwickeln und diesem vorzulegen.

Bauvorhaben Gesamtsanierung des Otto-Hahn-Gymnasiums mit Realschule Furtwangen;
Auftragsvergabe: Lieferung und Montage der Stahl-Außen-Fluchttreppen
Der Fa. Schwörerhaus Komplettbau, Bahnhofstr. 9, 72488 Sigmaringen, wurde vom Gemeinderat der
Auftrag zur Lieferung und Montage der Stahl-Außen-Fluchttreppen zum Preis von 282.804,69 Euro
inkl. MwSt. erteilt.
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Bauvorhaben Gesamtsanierung des Otto-Hahn-Gymnasiums mit Realschule Furtwangen;
Auftragsvergabe: Lieferung und Montage der PV Anlagen auf den Dächern Gebäude N und B
Die Fa. Elektro Prinzbach GmbH, Im Mühlegrün 1, 77716 Haslach, erhielt vom Gemeinderat den
Auftrag zur Lieferung und Montage der PV-Anlagen auf den Dächern Gebäude N und B zum Preis von
172.477,62 Euro inkl. MwSt.

Auftragsvergabe; Erarbeitung einer Potentialanalyse für Freiflächen- und Agri-PV-Anlagen
Das Büro HHP, Rottenburg, wurde vom Gemeinderat mit der Erarbeitung einer Potentialanalyse für
Freiflächen- und Agri-PV-Anlagen für das Gemarkungsgebiet der Stadt Furtwangen im Schwarzwald
beauftragt.


